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PaBHoOBecHe B pacTBOpax(IUCHEPCHBIX CHCTEMAX)

Pacmeop - roMorenHas oaHodazHasi MHOTOKOMIOHEHTHAS CUCTEMA,
oOpa3oBaHHas AByMs WM OoJiee BelecTBaMu. 110 arperaTHoMy COCTOSIHUIO - Ta30BEIE,
KUJIKE W TBEPIIbIC pacTBOPEI. OCHOBH. CIOCO0 MOTYYEHHUS KHUJIK.P-POB - PACTBOPEHUE
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A+B — pacTBOp(IucIIepCHOHHAsA CUCTEMA)
Konyenmpauua pacmeopa — BaxxHasi XapakKTepUCTHKA PacTBOpa
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BoaxopoaHbii mokasareJb
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IlpousBeaeHne pacTBOPUMOCTH
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da30Bble PABHOBECHUS AG=0
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Yucjgo KOMINOHEeHTOB - K

Yucao BUAOB MOJIEKYJI, HEOOXOMMOE U JJOCTATOYHOE JIJIs1 00pa30BaHUs
BceX (pa3 cUCTEMBI, 3a BEIYETOM YHCJIa He3aBUCHMBIX PEAKIIUM B CHCTEME
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Ywucsio He3aBUCHMBIX TapaMeTpoB paBHoBecus (p, T, C), KOTOpbIE MOTYT
MPOU3BOJIBLHO U3MEHATHCS W IIPU TOM HE U3MEHsIETCs Yucio a3 B
CHUCTEME U €€ CTPOCHUE
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JIByxxommoHeHTHast cucrema [K=2(Boga+
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Kunenue v Kpucrajim3amusi pacCTBOpPoOB

 [loBbIlICHME TEMIIEpATYyphbl KUIIEHUS PACTBOpa IO CPABHEHUID C UYUCTHIM

pactBoputesiem (AT )  TpsMO  MPOMOPIHMOHAIBHO  KOHIICHTPAIUH
PaCTBOPEHHOIO BEIIECTBA

KHII

C [MoJb/KT] — MOTSUTBHAS K()Eg@frg)ﬁuuﬂ

K3 5 [K - Kr/M0u1b |- 30y11rocKkonuyuecKas IIOCTOSIHHAS

pacTBOpUTENS
o [lonmxkeHnue TteMneparypbl KpUCTA/UIM3alMM PACTBOPA MO CPABHECHUIO C
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PaCTBOPEHHOIO BEIIECTBA
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D0YIUIMOCKOITMYECKUE U KPUOCKOITUYECKHUE TTOCTOSIHHBIE
HEKOTOPBIX PACTBOPUTEIIEN

PactBopurenb T Ky Tip Kyp
°C K kr/Momab °C K'kr/mounb
Boxa H;0O 100 0,51 0 1.86
Aneron (CH3),CO 56,3 1,71 -95 2.40
benzox CgHg 30,1 2,53 3,53 5.12
YeThIpexXXIIOpUCTHIN 76,7 4,95 -23 30

yraepoa CCly




N3oToHn4eckuii kKO3GPUUIUeHT — i
(pacTBOPBI VJIEKTPOJIUTOB)

- MOKA3bIBACT YBEIMYCHUE YMCIIA YACTHUIL B PACTBOPE AJIECKTPOIUTA MO CPABHEHUIO
C pPacTBOPOM HE DJIEKTPOJIUTA TOM K€ KOHLUEHTPAIUH(M3MEHEHUE KOJJIUTaTUBHBIX
CBOMCTB)
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